

アミノバクト配合顆粒 製品供給再開のお知らせ

医療関係者 各位

日医工株式会社 営業本部

謹 啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度、弊社販売の『アミノバクト配合顆粒』(製造販売元:日医工株式会社)につきまして、供給再開時期を、2021年8月を予定しておりましたが、8月末の再開予定品が多数重なることにより、今暫くの時間を要することとなりました。

誠に申し訳ございませんが、供給再開時期を2021年9月27日(月)に変更させていただきますことご報告申し上げます。

本件につきましては、製薬会社としての重要な使命であります医薬品の供給遅延となり、多大なるご迷惑をお掛けすること、心より深くお詫び申し上げます。

何卒諸事情ご賢察の上、ご理解、ご協力賜りますようよろしくお願い申し上げます。

謹白

記

■供給再開日:2021年9月27日(月)

■対象製品:

製品名	包装規格	統一商品コード	販売包装単位コード
アミノバクト配合顆粒	4.74g×84包	376-04302-1	14987376043028
	4.74g×210包	376-04303-8	14987376043035

以上